

跨行查询每月免费3次

中小银行仍不收费

解铃还须系铃人。持卡人期待央行、银监会对跨行查询收费出台统一解决方案的愿望,将可能落空。

记者昨天从可靠渠道获悉,银监会召集商业银行卡部负责人商讨收费纠纷解决方案后,将不再出台强制性文件,来约束各发卡行的收费行为。

多位来自不同银行的银行卡业务负责人也向记者表示,调整跨行查询收费的主动权仍然掌握在各发卡行手中,央行、银监会并不会就此出台强制性的解决方案。根据多数银行反映,“允许持卡人每月免费跨行查询3次”将很可能成为普遍化的“调整方案”。



跨行查询不收费,收多少,还是银行说了算(资料图片)

发卡行决定是否收费
某银行卡部负责人向记者介绍说,银监会一开始就与银行协商的态度来讨论此事。因为银监会作为一个行政部门,根本无法剥夺商业银行制定市场价格的权力。在7月11日银监会召集相关会议的现场,多家商业银行就表示无法接受银监会提出的“暂停收费”条款。收费银行认为,ATM跨

大银行让步小银行不收费
不过,银监会对此事的干预也并非徒劳无功。一位股份制银行零售银行部负责人证实,会上达成的共识包括,跨行查询收费的调整方案仍由各发卡行自行公布,估计牵头的将是已收费的大银行,他们近日可能把调整后的方案重新公布。
据了解,目前已收费的

大银行多数愿意做出让步,即允许持卡人每月有3次的免费查询。未收费的中小银行短期内则暂不收费。

8010亿!“摇新”资金量直逼历史高位

新股申购的资金总量,在不足一个月里竟足足增加了2500亿元人民币。
根据今日发布的大秦铁路网下发行结果及网上中签率公告,大秦铁路的网上申购发行中签率为1.41%,按照其每股发行价4.95元,以及网上发行总规模12.1214亿股计算,大秦铁路的网上冻结资金达到4256亿元。

况下,新股申购平均冻结资金量在4000亿元左右。
6月资金报告显示,6月份内,A股市场存量资金增长达1600亿,为历史上资金流入最多的月份。上周5只新股的交叉发行,则再度成为申购资金大举增长的契机。大量场外资金持续进入一级市场,已经成为近期资金面的最显著特征。
快报记者 周宏

402亿!上半年保资大举买A股

中国保监会昨日提供的一组数据显示,上半年保险资金开始不再满足于投资证券投资基金的间接收益,大量减持基金,转而直接下单买A股。到6月底,投资股

票共434.73亿元,其中投资A股市场有402多亿元。
保监会新闻发言人袁力昨天在新闻发布会上介绍说,截至2006年6月末,资金运用余额为15808.34亿元,较年初增长12.17%。其中,保险资金股票投资为434.73亿元,较年初增长173.62%。而投资证券投资基金为782.68亿元,较年初下降29.30%。
快报记者 卢晓平

江苏上半年GDP全国排第三

日前,山东省统计局发布了该省上半年经济运行数据:经初步核算并经国家统计局核定,上半年全省GDP实现10206.4亿元,按可比价格计算,比去年同期增长15.3%。至此,全国各省市上半年GDP前三名座次排定,与去年相同,依次为广东、山东、江苏。

黄宏生不会减持创维股份

创维集团董事长黄宏生及被判入狱后,各方普遍关注其如何处置持股。昨天创维集团召开年报说明会,创维新管理层称大股东黄宏生不会减持创维股份。
创维集团前董事长黄宏生及其弟黄培升被香港区域法院以“串谋盗窃”及“串谋诈骗”等四项罪名判入狱6年。之后市场普遍猜测,黄宏生家族将减持创维股票,使创维在香港上市的“创维数码”发生重大股权变动。但昨天创维高层予以澄清。创维首席财务官梁子正称,创维已于本月21日收到公司最大股东的书面确认,称现在及未来没有计划出售其拥有的创维任何股权。
《京华时报》供稿

南京城建集团入主南京中北

正处股改阶段的南京中北今日披露重大消息:南京城建集团及其子公司南京公用控股公司将成为公司新的实际控制人。现大股东南京万众企业至今仍残留着对南京中北的股权占款将作为公司股权分置改革的有机组成部分一并解决。
南京城建集团成为第一大股东
南京中北今日公告显示,2006年7月14日,股权变动各方签署了相关协议,南京城建集团及其全资子公司南京公用控股公司分别收购了南京国资公司及万众企业、万众投资目前所持南京中北全部股权。收购完成之后,南京公用控股成为第一大股东,而南京城建公司则成为公司的实际控制人。

此次收购,各转让方均是以1.04元/股作价进行转让。其中,南京国资公司所获转让款将直接用于清偿其对南京城建集团的债务。而万众方面,转让价款也将直接用于冲减南京城建集团代其清偿占款而产生的债务。
南京中北于7月15日推出公积金转增股本、南京万众归还占款等方面构成的综合股改方案,并于7月24日调整方案,上调了转增比例。

快报记者 田露

Table with multiple columns containing stock market data including codes, names, and various financial metrics.